

本报报道引起“中国移动”关注，称忽略了居民的感受，重新选址安装 “移不动”通信电缆分支箱移走了

追踪报道

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)5月12日，经过施工人员紧张施工，备受各界关注的芝罘区福兴街居民楼下的通信电缆分支箱终于被移走了。

5月11日，“烟台民意通”栏目以《交涉月余，“中国移动”就是“移不动”》为题，报道了“中国移动”在芝罘区福兴街居民、物业不知情的情况下，将通信

电缆分支箱安装在居民孔先生家的窗外。孔先生交涉了1个多月，该分支箱也没有移走。

稿子见报后，“中国移动”芝罘区幸福公司相关工作人员联系上记者解释了原因。据其介绍，新世界花园在老旧小区改造后，需要将移动、电信、联通等多家通信公司的光纤电缆集中一起，而福兴街4号楼所在位置正好是这几家通信电缆末端交会处，当时就以“中国移动”的名义安装了外箱。施工时，确实是基于分支箱内是光纤电

缆，不存在电辐射伤害，因此忽略了居民的感受，所以就没有和居民们沟通、解释。“其实，这1个多月里，我们也在考虑如何将分支箱移走，主要是地点一直没有选好。”该工作人员表示，公司很重视烟台晚报“烟台民意通”栏目反馈的市民诉求，将与小区物业协商重新选择安装地点。

11日下午，施工人员在一块公用绿地边缘垒了一个水泥基座；12日下午，施工人员将分支箱移离4号楼，福兴街4号楼下重新恢复了畅通。

南山公园门前大树被砍伐？

公园：有虫害，树根已经枯萎，大风和强降雨天气易倒伏

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)“南山公园停车场西边，几棵几十年的大树从早上就开始锯了。”昨天，有网友在抖音平台发布了一段视频，视频中，南山公园环山路门前，工作人员正在用电锯锯一棵大树。视频发出后，有网友评论说，那是儿时的记忆，像这样年岁比较久的大树，要谨慎砍伐。

那么公园门前的大树为何要砍伐呢？记者联系到市城管局园林建设养护中心，工作人员介绍，南山公园北大

门停车场这几棵树因为有虫害，树根已经枯萎，根基不稳。马上就要到雨季了，碰到大风和强降雨，大树很容易倒伏下来，砸到行人和车辆。为保证游客的生命财产安全，防止安全事故发生，南山公园提前向城管局和园林中心汇报了这几棵树木的实际情况以及解决办法，得到批准后在5月12日清晨开始施工。因为该处为公园正门停车场，8点以后停放车辆比较多，不方便开展清理死树工作，所以选择早

上5点开始锯。记者了解到，这几棵大树清理之后，南山公园将在这个位置补种其他树木，不会影响这个区域的景观。



1000余件非法枪支和管制刀具，销毁！

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 戚保东 摄影报道)5月12日，烟台市公安局集中销毁一批非法枪支和管制刀具1000余件，其中仿军用枪、猎枪、小口径枪、土铳等各类枪支578支、枪支零部件30件、管制刀具514把、弩10把。

自2020年开展打击整治枪爆违法犯罪三年专项行动以来，烟台市公安局始终保持对枪爆违法犯罪活动的严打高压态势，坚决铲除涉枪涉爆隐患，有效维护了社会治安稳定。



发现肺结节，大家不必恐慌

烟台山医院专家：大部分肺结节都是良性的

本报讯(YMG全媒体记者)5月12日8:00至9:00，烟台市烟台山医院的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间，通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人：烟台山医院在不断提升诊疗服务水平方面都采取了哪些措施，取得怎样的成效？

党委副书记衣振中：烟台山医院高度重视学科体系建设，从人才引进培养、先进医疗设备配置、临床课题研究等多方面不断提升学科专业技术水平，通过硬件提质、服务升级，为患者提供高质量的医疗服务。

烟台山医院骨科为山东省首批A级特色专科，骨科、康复医学科为省级临

重点专科，麻醉科、神经内科为省级临床重点专科建设单位，骨伤科、中医肿瘤科分别为省、市“十三五”中医药重点专科建设单位，急诊创伤急救中心获批为省级创伤中心，更年期保健、孕产期保健、新生儿保健获批为省级妇幼保健特色专科，急诊科等31个学科专业为市级临床重点学科。

现在，东院区、北院区、南院区实现管理一体化、质量同质化、服务便民化，我们打造的是老百姓身边的高水平“双三甲”医院，为群众健康保驾护航。

多位市民通过电话或留言咨询：疫情之后发现肺结节，该怎样治疗？

肿瘤大科主任周冬梅：大部分肺结节都是良性的，大家不必恐慌，可以三个

月、半年或者一年进行一次CT检查，由医生根据肺结节的形态做出判断，如果结节大于0.8厘米以上并伴有恶性征象，可以取活检检查，进一步治疗。

市民姜女士来电：胃癌手术后3年了，现在多长时间复查一次？复查哪些项目？

肿瘤大科主任周冬梅：早期癌症手术后，3年后可以一年一查，需要复查肺部、腹部的CT以及血液检查。



业主为图方便撬开防火门

龙口一小区存消防安全隐患
督办员现场调查解决

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)今年4月起，烟台市12345政务服务便民热线启动“每月一题”聚焦群众诉求专题行动，选取前期群众反映高频热点难点问题，由行业主管部门督导，12345热线跟踪督办。5月集中攻坚主题为小区消防通道。

近日，多位龙口市民拨打烟台市12345政务服务便民热线，反映小区消防通道堵塞、消防设施损坏等问题。5月10日，“烟台民意通”热线记者与烟台市12345政务服务便民热线督办员到现场进行调查。

龙城国际南区业主反映，1号楼2单元设置的消防安全门损坏、消防设施不全，多次向物业反映但至今仍未解决。

记者在2单元2楼看到，消防通道常闭式防火门没有门锁，无法关闭。一楼通往小区外的消防疏散门也没有门锁，一直保持敞开状态，外来人员可以通过此门进入单元楼。

两道生命安全守护门，为何一直没有门锁？对此，小区物业经理王先生也很无奈。据他介绍，这些门锁都是被业主私自破坏的。按照消防规定，常闭式防火门必须保持关闭，物业日常巡查时也会将门关闭。一楼消防疏散门平时保持紧锁，单元一旦发生火灾，业主可以从内部将门打开后逃生。然而，个别业主不想从小区正门绕远进入单元，于是屡次将这两道门门锁撬开。物业发现后，多次重新安装门锁，并在通道和宣传栏张贴消防安全告示，但仍无济于事。

目前，二楼常闭式消防门不仅门锁被撬、闭门器和门板也被破坏。消防门由防火材料制成，想换门需要动用公共维修基金找专门厂家定做，时间成本和金钱成本很大。而一楼疏散门敞开后，外来人员可以随意进入单元，安全隐患大大提升。

对此督办员表示，部分业主的行为虽然不当，但是出于消防安全考虑，物业发现门锁损坏后，仍需第一时间重新安装，同时加大巡查和宣传力度，避免此类现象再次发生。王经理表示，将尽快为两道门安装新锁。

龙口市消防救援大队工作人员表示，常闭式防火门只有在处于关闭状态时，发生火灾后才能有效地阻挡浓烟烈火的侵袭，在一定时间内，防火门具有防火、隔烟、阻挡高温等功能。常闭式防火门如果长期呈敞开状态，轻则无法正常回位，重则可能破坏门框、门板，使其失去隔烟阻火的作用，一旦发生火灾，很容易“小火”酿成“大灾”。所以，业主切勿贪一时的方便就破坏消防门。

5月11日下午，门锁已安装完毕。

此外，龙族峰景花园二期业主反映，小区内消防通道被物业锁上了，要求打开。

记者现场看到，该业主反映的消防通道位于小区西南侧，宽约5米，符合消防安全标准。物业经理介绍，之前有人在消防通道附近停放电动车，堵塞了消防通道，物业已加强巡查，劝阻业主将车停到其他位置。